
Opere complete. Volumi XXXIV,
XXXV, XXXVI. Teorie sul
plusvalore 1, 2 e 3. Traduzione
di G. Giorgetti, L. Perini, S. De
Waal.
Read More
SKU: 15805
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. VIII+497, 689, 616. Legatura tutta tela verde con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta.
Tavole ripiegate fuori testo al vol. II rilegato Molto buono (Very Good) (15805)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-complete-volumi-xxxiv-xxxv-xxxvi-teorie-sul-plusvalore-1-2-e-3-traduzione-di-g-giorgetti-l-perini-s-de-waal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/


Opere, 4 volumi, 1912-1921,
1922-1925 , 1926-1927, 1928-
1930
Read More
SKU: 7948
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Majakovskij Vladimireditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1958

Product Description
4 volumi di 23 cm. traduzioni di Ignazio Ambrogio .. et al.!, illustrazioni di Lorenzo Vespignani,
Volume 1) 1912/1921 LVIII, 813 pagine con 6 pagine di tavole, Volume 2) 1922/1925 920
pagine con 6 pagine di tavole, Volume 3) 1926/1927 885 pagine con 6 pagine di tavole, Volume
4) 1928/1930 983 pagine con 18 pagine di tavole. Rilegatura editoriale in tela chiara, acetato di
protezione, in custodia rilegato Molto buono (Very Good) (7948)

Il capitale. Critica dell'economia
politica. Introduzione di Maurice
Dobb. A cura di: Delio Cantimori,
Raniero Panzieri, M.L. Boggieri.
Libri Primo, Secondo e Terzo
Read More
SKU: 5738
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-4-volumi-1912-1921-1922-1925-1926-1927-1928-1930/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/il-capitale-critica-delleconomia-politica-introduzione-di-maurice-dobb-a-cura-di-delio-cantimori-raniero-panzieri-m-l-boggieri-libri-primo-secondo-e-terzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Product Description
5 volumi di pp. 950, 608, 1115 ; 19 cm . Sul retro del frontespizio: Copertina di Bruno Munari.
Brossura. Collana Le Idee 93-97 brossura Ottimo (Fine) (5738)

Opere complete I. Gli scritti di
Marx tra il 1835 e il 1843.
Lettere al Padre
Read More
SKU: 15879
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Marxismo
autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1980

Product Description
In 8, pp. VIII+960. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15879)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-complete-i-gli-scritti-di-marx-tra-il-1835-e-il-1843-lettere-al-padre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/


Il capitale, critica dell'economia
politica, voll. 1, 2, 3, a cura di
Delio Cantimori, Raniero
Panzieri e M. L. Boggeri.
Introduzione di Maurice Dobb
Read More
SKU: 6862
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1970

Product Description
3 volumi di 19 cm e pp. 888, 575, 1237. Legatura similpelle con titoli in oro. Volumi privi della
sovraccop. Comprende 1. Il processo di produzione del capitale, 2. Il processo di circolazione del
capitale, 3. Il processo complessivo della produzione capitalistica. Lievi bruniture ai lati delle
pagine rilegato Molto buono (Very Good) (6862)

Scritti economici di Karl Marx.
Teorie sul plusvalore. Volume 1,
2 e 3.
Read More
SKU: 6661
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-capitale-critica-delleconomia-politica-voll-1-2-3-a-cura-di-delio-cantimori-raniero-panzieri-m-l-boggieri-vi-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/scritti-economici-di-karl-marx-teorie-sul-plusvalore-volume-123/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/


Product Description
3 volumi di 22 cm, di VIII, 497 pagine, volume 2. 689 pagine con 3 pagine di tavole, volume 3,
616 pagine. Trad. di G. Giorgetti. Legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very
Good) (6661)

Il capitale. Vol. 1 *, 1 **, Critica
dell'economia politica. Vol. 2, Le
metamorfosi del capitale e il
loro ciclo, la rotazione del
capitale, la riproduzione e la
circolazione del capitale
complessivo sociale. Vol. 3,*,
3**, Il processo complessivo
della produzione capitalistica A
cura di Raniero Panzieri, M. L.
Boggeri, Delio Cantimori
Read More
SKU: 20865
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
Tre Tomi in cinque volumi di pp. 500 circa a volume; 18 cm. Brossura e custodia cartonata.
brossura Perfetto (Mint) (20865)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-capitale-vol-1-1-critica-delleconomia-politica-vol-2-le-metamorfosi-del-capitale-e-il-loro-ciclo-la-rotazione-del-capitale-la-riproduzione-e-la-circolazione-del-capitale-complessivo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Cronaca inedita dell'Unit??
d'Italia. Il brigantaggio
meridionale. I socialisti. Gli
anarchici
Read More
SKU: 18299
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Aldo De Jaco a cura dieditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Roma

Product Description
In 8, tre volumi in custodia di pp. 340, 780, 704. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul
dorso. Tavole fuori testo. Custodia telata rilegato Molto buono (Very Good) (18299)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cronaca-inedita-dellunit-ditalia-il-brigantaggio-meridionale-i-socialisti-gli-anarchici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Resistenza dei materiali
Read More
SKU: 10394
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Matematica
autore: Vsevolod I. Feodoseveditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1977

Product Description
In 8, pp.565. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta con lievi segni del
tempo. Figure nel testo. rilegato Molto buono (Very Good) (10394)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/resistenza-dei-materiali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/


Fisica statistica. Volume 2,
Teoria dello stato condensato
Read More
SKU: 1158
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Evgenij M. Lifsits, Lev P. Pitaevskijeditore:
Editori Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1981

Product Description
In 8, pp. 464. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta. Illustrazioni nel testo. rilegato in pelle
Buono (Good) (1158)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/fisica-statistica-volume-2-teoria-dello-stato-condensato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Opere Complete II Fredrich
Engels 1838 - 1842
Read More
SKU: 16150
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. IX+665. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16150)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-complete-ii-fredrich-engels-1838-1842/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Opere Complete XVI. Agosto
1858 - febbraio 1860
Read More
SKU: 16129
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

Product Description
In 8, pp. VII+726. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16129)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xvi-agosto-1858-febbraio-1860/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

